



Röjeråsens byvägars samfällighetsförening

Protokoll fört vid årsstämman.

Tid: 2024-03-17

Plats: Bystugan i Röjeråsen.

1. Mötet öppnades av Sofia Engblom som hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat. Kallelse och dagordning godkändes.
2. Till ordförande för mötet valdes Sofia Engblom och till sekreterare för mötet valdes Mikael Ganea.
3. Till justerare valdes Jimmy Karlberg & Alexander Buvall.
4. Verksamhetsberättelsen lästes upp och godkändes, resultat- och balansräkning lästes upp och godkändes.
5. Revisionsberättelsen lästes upp och styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna året.
6. Inga motioner har inkommit. Styrelsens föreslagna åtgärder godkändes.
7. Stämman beslutade om följande ersättningar till:

Ordförande	10.000:-
Kassör	5.000:-
Sekreterare	100:- per protokoll
Mötesarvode	200:- per möte i rese- och kostnadsersättning.
Revisor	300:-

8. Den av styrelsen presenterade budgeten godkändes.
Utdebiteringen fastställdes till 1000 kr per fastighet för år 2024 enligt den framlagda debiteringslängden. Betalning ska ske senast 2024-05-31.
9. Till ordförande för styrelsen på 1 år valdes: Sofia Engblom.
Till styrelseledamöter på 1 år (omval) valdes: Jimmy Karlberg och Anders Wikström.
Till styrelseledamöter på 2 år (nyval) valdes: Stefan Öijer och Björn Witasp.
Till suppleanter på 1 år (nyval) valdes: Alexander Buvall och John Lidell.
Göran Back är föreningens adjungerande kassör.
Firman tecknas av ordförande och kassör var för sig.

Till revisor för kommande verksamhetsår valdes Carina Jones och Stig Blecko.
Till revisorsuppleant valdes Erik Johansson.

10. Till valberedning valdes Göran Lisserkers och Roland Pettersson som även är sammankallande.

11. Övriga frågor:

- Mötesdeltagare har synpunkter på dikning som skett längs med Östra Röjeråsvägen, att dikningen gjort vägen för smal samt att dikena grävts för djupa. Styrelsen tar med sig synpunkterna inför planering av kommande arbeten.
- Mötesdeltagare undrar över de kablar som grävts fram. Ordförande upplyser om den process med Dala Energi som pågår i ärendet. Dala Energi ska genomföra en mätning av hur djupt kablarna är lagda.
- Förslag från mötesdeltagare på höjning av utdebiteringen inför kommande år för att ha en större buffert, exempelvis att åter betala 500kr/fastighet i avgift för belysning vid eventuella kommande utbyggnationer av denna. Styrelsen tar med sig synpunkten.
- Styrelsen har ansökt om Källängsvägen-Hjortbacken som statlig väg men fått avslag på grund av att vägen är för kort.
- Hastighetsskyltar längs med Gamla vägen ska sättas upp som ett första försök att begränsa hastigheten, vilket godkänns av mötet. Mötesdeltagare undrar över farthinder som en ytterligare åtgärd och ordförande upplyser om att det diskuterats i styrelsen som ett möjligt nästa steg.
- Genomfart förbjuden-skylt ska sättas upp vid Källängsvägen då den passerar genom två gårdar, vilket godkänns av mötet.
- Mötesdeltagare föreslår att styrelsen planerar för tidigare slagning av diken för att bekämpa invassiva lupiners utbredning samt att styrelsen välkomnar initiativ till punktinsatser där lupiner slås för hand. Detta välkomnas av styrelse och möte.

12. Detta protokoll skall hållas tillgängligt hos styrelsens ordförande Sofia Engblom samt på hemsidan.

13. Mötets ordförande tackade deltagarna för visat intresse och förklarade stämman avslutad.

Sofia Engblom Ordf.

Alexander Buvall Justerare.

Jimmy Karlberg Justerare.